

二〇〇五年秋季全時間訓練信息綱目

主題：

雅歌中所描繪的得勝生活

第六篇 第二階段的得勝（三）

為着基督的身體經歷十字架，蒙拯救脫離己

讀經：歌二14～15，羅六6，太十六24，腓三10，弗二16，詩四三4上

壹 『我的鴿子阿，你在磐石穴中，在陡巖的隱密處，求你讓我得見你的面貌，得聽你的聲音；因為你的聲音甘甜，你的面貌秀美』—歌二14：

一 基督要祂的佳偶駐留於十字架，就是停留在『磐石穴中』，和『陡巖的隱密處』—14節上：

- 1 在新約裏，十字架的主要意義不是受苦，乃是被治死—林後四10～12，詩歌四六一首。
- 2 基督要我們一直駐留於釘死的光景中—腓三10。

二 十字架對付己的工作有三方面：

- 1 我們需要有啓示，看見我們的舊人已經與基督同釘十字架—羅六6，林後五14。
- 2 我們需要承認、領悟、接受我們已經被釘死這個完成的事實—羅六11，加二20。
- 3 我們需要將基督所成就、我們所承認之基督的死，應用在我們自己身上；這是背十字架正確的意義—太十六24，加五24：

- a 這個應用必須在那靈裏並靠着那靈執行—羅八13。
- b 我們在那靈裏生活、行事爲人，那靈就將基督的死應用在我們身上—加五16，25。

三 模成基督的死，就是以基督的死爲我們生活的模型—腓三10：

- 1 神已經把我們都擺進基督之死的模子裏，一天又一天，神一直在把我們塑造，模成這個死—羅六3～4。
- 2 我們的生活應當模成這模子的形狀，就是向我們人的生命死，而活神的生命—加二20，林後四10～11。
- 3 我們若允許環境將我們壓到這模子裏，我們的日常生活就會模成基督之死的形狀—羅八28～29。

貳 『要給我們擒拿狐狸，就是毀壞葡萄園的小狐狸；因為我們的葡萄園正在開花』—歌二15：

- 一 基督呼召祂的佳偶，要留意她的乖僻、習慣、以及內顧自己（小狐狸）；這些會毀壞那爲着祂佳偶的復活（我們的葡萄園正在開花）。
- 二 我們天然的人是彎曲邪僻的，主要是表現在我們的乖僻上—徒十三13，約參9～10：

- 1 乖僻是我們天然人最終的彰顯，是我們天然生命最終的彰顯。
 - 2 乖僻是我們全人最強的控制者、指揮者－參箴二一1。
 - 3 我們的乖僻是我們裏面隱藏的因素，攔阻我們眾人來經歷基督並活基督－參腓一19～21上。
 - 4 我們裏頭給基督的地位，被乖僻狡詐而隱祕的篡奪並霸佔了；因此，乖僻在我們裏面是可怕的敵基督者－參弗三16～17上。
 - 5 我們裏頭分裂的因素乃是我們的乖僻，這是所有外面分裂的根源－徒十五36～39。
- 三 我們藉着十字架得拯救脫離乖僻；每當我們願意讓我們的己同我們的乖僻釘十字架，復活就隨着來臨－太十六24，歌二11～13。

叁 我們『藉這十字架…在一個身體』裏－弗二16：

- 一 基督的身體與己相對；這身體的仇敵乃是己－西二18～19，23：
 - 1 擋阻人看見身體的異象並實行身體生活的，乃是己－18，23節。
 - 2 身體建造最大的擋阻，乃是己－太十六18，24。
 - 3 我們若要在身體裏被建造起來，己就必須被定罪、否認、棄絕並撇棄－路九23～24。
- 二 十字架的工作停在基督的身體裏，並將我們引進身體－弗二16，羅六6，八13，十二4～5：
 - 1 十字架將我們帶進身體，並且十字架是在身體的範圍裏作工；身體成為十字架作工的範圍－弗二16。
 - 2 身體的限制會取去我們的自由，把我們推到十字架。
 - 3 只有當我們的己完全被十字架對付，我們纔能摸着身體生活的實際，而得以認識身體－太十六24～25，羅八13，十二4～5，林前一18，23，二2，十二12，27。

肆 『我就到神的祭壇，到我最喜樂的神那裏』－詩四三4上：

- 一 祭壇，十字架，乃是宇宙的中心－結四三13～27。
- 二 在我們與神的關係裏，十字架既然佔有中心的地位，我們就無法避免十字架；我們都需要來到一個點，在那裏我們認識並接受十字架－加六14，太十六24。
- 三 在我們基督徒生活中，雖然到處都碰着十字架，但是當我們來到祭壇，就是來到神建築的中心時，我們就特別的經歷十字架－弗二15，21～22。
- 四 藉着十字架的經歷，我們被帶到召會生活的實際裏－太十六18，24。

十字架—宇宙的中心

不論從那一個門進入聖所，最後一定會到祭壇這裏。沒有例外；祭壇是必經之地。我們都是經過這位奇妙的神人進來的，祂被釘十字架，如今在復活裏。我們若是要遇見神，就必須來到祭壇。

祭壇乃是在全聖所之地的中心。祭壇不僅是內院的中心，也是全聖所之地的中心。

事實上，表徵十字架的祭壇，乃是宇宙的中心。從人與神的關係來說，是以地為中心。地面上居人之地的中心乃是迦南美地，巴勒斯坦，因為這美地是歐亞非三大洲的聯結中心。美地的中心是耶路撒冷城；耶路撒冷城的中心乃是聖殿的所在地；而全聖所之地的中心乃是祭壇。因此，祭壇至終乃是宇宙的中心。祭壇既表徵十字架，這就是說，十字架乃是宇宙的中心。

我們認識十字架完全的意義，乃是很重要的。根據基督教膚淺的教訓，十字架是主耶穌為我們受死的地方。這當然是對的，但十字架的意義不只如此。十字架這宇宙的中心，表徵神、人、以及一切受造之物包羅萬有的死。主耶穌在十字架上的死，不是僅僅個人的死，乃是包羅萬有的死，包括了神、人、和一切受造之物。

當神從聖殿來與人相會時，同樣也是來到祭壇這裏。所以，祭壇不僅是宇宙的中心，也是神與人，人與神相會的地方。若有一個人從北門進入，另一個人從南門進入，二人就會在祭壇這裏遇見神，並彼此相遇。

神從祂的居所出來，到了十字架，並且死在那裏。首先，祂離開了祂的居所，生於伯利恆；在地上生活了三十三年半之後，祂來到祭壇，就是來到十字架。祂死在那裏的時候，並不是單獨的。藉着祂的成為肉體，祂將人穿在祂身上。因此，祂死在十字架上時，人也死在那裏。這指明神與人在十字架那裏，藉着死相遇在一起。

然而，神不會受死影響。不論祂經過多少死，祂仍是一樣。實際上，死幫助祂得着釋放。神從祂的居所出來，上到十字架，並且死在那裏，為要釋放祂裏面的所是。我們可以用麥粒作比方。麥粒種到土裏，就死了。這死是可怕的，還是美妙的？我們該說麥粒的死是美妙的，因為若沒有這死，麥子裏面一切豐富和美麗的事物，都無法得着釋放。因此，麥粒的死不是可怕的，而是美妙的。同樣的原則，對神來說，死也是美妙的。主耶穌說，『一粒麥子不落在地裏死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來。』（約十二24。）祂把自己說成一粒麥子，落在地裏死了，為要繁增出許多子粒來。藉着祂的死，祂裏面神聖生命的豐富得着了釋放。因為神是生命，甚至是復活，祂不能被死了結。凡是出於人的事物，都會被了結；但凡是出於神的，反要藉死得着釋放。現在我們看見，當神去到祭壇—十字架，並且死在那裏，祂的生命就得着了釋放。

當主耶穌死的時候，人也死了，這死是指人的了結。一切與人有關之消極的事，都在十字架上了結了。讚美主，我們都在十字架上了結了。藉着主耶穌在十字架上包羅萬有的死，神一切的豐富都釋放出來。基督十字架上的死，對神是美妙的釋放，對我們是美妙的了結。我們都需要這祭壇的異象。我們需要看見，不管我們年紀多大，我們都同時在十字架上了結了。神的豐富在那裏得着釋放，一切消極的事物也在那裏被了結。所以，基督十字架上包羅萬有的死，乃是我們的了結和神的釋放。

在我們基督徒生活中，雖然到處都碰着十字架，但是當我們來到祭壇，就是來到神建築的中心時，還是要特別的經歷十字架。來到中心的祭壇，乃是認識我們一切所是並所有，都在十字架這裏了結了。在此我們有十字架確定的經歷，並不僅僅是表面的認識。在我們與主的交通

中，我們被帶到一個點：確定的摸着十字架，感覺到神不再讓我們憑天然的人活着。這使我們這個人有了主要的破碎，而絕對的降服於十字架。結果，我們就認識天然的生命是甚麼，以及脫去舊造是甚麼意思。這就是經歷十字架作中心。

我很憂傷，雖然我們許多人聽過十字架的信息，我們中間卻只有少數人真正過釘十字架的生活。例如，我們在婚姻生活中，可能沒有過釘十字架的生活。一位已婚的弟兄如果和他的妻子爭吵，這就指明他們沒有過釘十字架的生活。他們若過釘十字架的生活，就不會互相指摘，並為自己辯護。那些過釘十字架生活的人，遭到攻擊或批評時，不會為自己辯護。他們藉着十字架的死，經歷亞當和舊造的了結，並享受藉十字架所釋放之神的豐富和祂神聖的元素。

有些人，特別是青年人，聽見關於祭壇的這些話，也許會害怕，認為最好不要愛主、尋求主。他們也許認為從門進入外院，在鋪石處享受基督就彀了；他們不需要進一步進入內門，被引入內院而到祭壇那裏。他們害怕到達祭壇成為燔祭，那太危險了。

然而，我們需要領悟，主既然憐憫了我們，我們就無法逃避祂。我們得救不是出於我們的意願。相反的，當我們在世界流蕩，無意從門進入聖所時，是主帶我們進了門。我們信入基督，並非出於我們的揀選，乃是完全出於神的揀選、神的憐憫、以及祂的眷臨。我們愛主並追求祂，原則也是一樣。我們若不信入主、愛祂並追求祂，就會感覺不安適、不滿足。我們越愛主並追求祂，就越感覺滿足。這也是出於主的憐憫。因着祂向着我們的憐憫，以及祂在我們裏面的運行，我們別無選擇，只有往前，不能回頭。我們如果不往前來到祭壇，反而想要回到外院，就會覺得不安適。所以，我們需要一直往前，直達祭壇。

最後，所有屬靈並追求主的人會留在祭壇這裏，在這裏他們被主了結，甚至毀壞。主似乎毫無理由的拆毀他們，剝奪他們一切所有的。神將我們一切所是並所有的，都置於死地。蓋恩夫人如此經歷，並且能說神給她十字架。因為我們愛主並追求祂，遲早我們會碰到十字架，這十字架要將我們拆毀，將一切帶到死地。我們將被迫經過並進入死，就算我們不願意也不行。

我們不是一次永遠的經歷十字架—乃是一次又一次的經歷。那些追求主的人在每一次轉彎的時候，都會碰到十字架。一次他們會藉着兒女碰到十字架；另一次他們會藉着配偶或病痛碰到十字架；又一次，他們會藉着召會或同工經歷十字架。十字架無所不在，其原因乃是：我們要接觸神必須經過十字架。感謝主，神給我們十字架，而十字架給我們神。愛神並經歷祂到極點的人，乃是經歷十字架的人。

我們需要對這事實有深刻的印象：只有藉着經過祭壇，我們纔能來到聖殿。祭壇表徵十字架，殿表徵基督與召會—基督的身體。十字架、基督、和召會不僅是新約的中心題目，也是整本聖經的中心題目。我們首先來到祭壇（十字架）這裏，然後來到聖殿。這指明我們在十字架之外，不可能有召會。藉着十字架的經歷，我們就被帶進召會的實際裏。惟有當我們經過十字架，纔能有實際的召會生活。一面說，我們得救了就一同來過召會生活；另一面說，惟有當我們經過十字架之後，纔能有召會的實際。

我們都需要被帶到一個地步，認識並接受十字架。然後，當我們經過十字架時，我們的肉體、舊造、己、天然的人、同天然的生命都會受到對付。凡根源於我們人性裏的事物，都要在十字架這裏被了結；然後我們纔有召會的實際。我們會在主裏是一，有真正的配搭，也會有和諧、安息與基督的同在。這就是殿—神居住的地方。這是基督的彰顯，召會的實際。（以西結生命讀經，二九三至三〇〇頁，三〇六至三〇七頁。）